

◆Meditreat是以miconazole nitrate为主要成分的念珠菌性阴道炎的复发治疗药。■Miconazole Nitrate会消灭导致念珠菌性阴道炎的念珠菌，并治疗念珠菌性阴道炎。■对于念珠菌性阴道炎复发引起的敏感部位的白带、发痒发挥效果。

效能或效果

念珠菌性阴道炎的复发（仅限曾经接受过医生的诊断、治疗的人）

用法及用量

15岁以上未满60岁：1个：1天1次（入睡前）

未满15岁60岁以上：请勿使用

成年人（15岁以上未满60岁）以1天1次1个的用量在入睡前插入到阴道深处。并连续使用6天。

但是，如果使用3天仍不见症状改善，或使用6天症状也不消失的话，请就医。

请在使用之前洗澡或用温水清洗患处后使用

请严格遵守规定的用法用量。

本药剂过软时，请冷却一段时间后使用。

此外，如果过硬，请置于室温一段时间，变软后使用。

仅限用于阴道内部。

使用前请仔细洗手。

请勿使用涂抹器。（因为考虑卫生方面）

即使在使用过程中症状消失，从开始使用起也请坚持使用6天。

请勿在月经期间使用，使用过程中如遇月经期，请停止使用本药剂。此时，因为需要确认是否治愈等，请就医。（月经期间药剂会流出，可能会使药效不能充分发挥）

成分及分量

1粒中

Miconazole nitrate 100mg

添加剂

Hard fat

使用注意事项

禁止事项

（若不遵守则会导致当前病情恶化，或容易出现副作用）

下述人群请不要使用。

被认为是初次发病的人群。（初次出现症状时，有可能因其他疾病引起的，这种情况下必须接受医生的诊断）

因本药剂或本药剂的成分引起过过敏症状的人群。（使用本药剂有可能再次引起过敏症状。）

未满15岁或60岁以上的人群。（因为未满15岁的人初次发病的可能性较高，且60岁以上的人群有患其他疾病的可能性或其他细菌导致混合感染的可能性）

孕妇或有其可能性的人群。（必须谨慎用药，向专业医生咨询意见并接受指示）

发烧、恶寒、下腹部疼痛、后背及肩膀疼痛、白带变色或白带带血、白带有鱼腥味、月经停止、阴道不规则流血或阴道异常出血、阴道或外阴部有溃疡、浮肿或有溃烂的人群。（有其他疾病的可能性，必须接受医生的诊断）

接受下述诊断的人群。

糖尿病（由于频繁重复本疾病的可能性很高，因此必须接受医生的诊断）

正在服用warfarin等抗凝血药的人群。（作为warfarin作用的出血倾向有可能会变强）

频繁重复本疾病的人群。（1~2个月有1次或6个月以内有2次以上）

不清楚是否为念珠菌性阴道炎复发的人群。（不能自行判断时，必须接受医生的诊断）

请不要用于下述部位。

阴道以外的部位。（本药剂仅对阴道内的念珠菌感染的情况有效）

本药剂使用过程中，请不要在外阴部使用下述药物

念珠菌治疗药以外的外涂用药。（有可能会使症状恶化或延缓治疗）

咨询事项

下述人群在使用前，请咨询医生或药剂师。

正在接受医师治疗的人群

（也有可能对医生所开方的药物作用产生影响。）

因药物等引起过过敏症状的人群。

（对药物等有过敏症状的人，用本药剂也有可能过敏。）

处于哺乳期的人群。（必须谨慎用药）

使用后有可能会现下述症状，如果这些症状持续或加重，请停止服用，并携带本说明书咨询医生或药剂师

阴道以外：荨麻疹、发痒

使用之后有可能会现下述症状，如果这些症状持续或加重，请停止使用，并携带本说明书咨询医生或药剂师

阴道：发痒、发红、疼痛、发热、刺激感

（可以认为是因为本药剂引起的过敏症状、或本药剂的药理作用有较强表现，如果是这样的情况，继续使用相同药物有可能会进一步加重症

状)

使用3天后仍不见症状改善或使用6天后仍不见症状消失时，请就医。(有可能症状重或因其他疾病引起的)

保管及使用注意事项

请保管在避免阳光直射、潮气小的30℃以下的阴凉场所。(本药剂可在体温左右的温度下溶化，购买后请尽量放在冰箱中保管)

请保管在儿童无法触及的地方。

保管时，请将栓剂的前端向下放进外箱中，并沿着外箱的标记立着保管。(为了防止栓剂的变形)

避免与避孕套或子宫托等避孕用胶乳产品接触。(这些产品可能会劣化、破损)

请勿使用超过使用期限的产品。(为了保证质量)

32

【有关OTC医疗药品的多语种产品资料的免责声明】

·本产品以作为在日本国内进行销售及使用为目的，基于日本有关保证医疗药品、医疗器械等的质量、有效性及安全性的法律获得认可的医疗药品。

·多语种产品资料是根据该产品的日文说明书翻译而成的，仅供参考。其资料并不保证所记载的内容及该产品本身符合日本以外国家的法律法规。

·多语种产品资料由提供方(或本公司)临时翻译而成，未来可能不提前预告即进行修改或更改。

·关于因为多语种产品资料的内容所引起的问题，提供方(或本公司)概不承担任何责任